

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO**

**RETIFICAÇÕES DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 36/2011CDIT/PRPI/PREX/PREN de
06 de maio de 2011**

PROGRAMA DE INCENTIVO À PUBLICAÇÃO DO IFB

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA – IFB, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital de Convocação Nº 36/2011/Editora do IFB, de 06 de maio de 2011.

Onde se lê:

1. DO OBJETIVO

1.1 O presente Edital tem por objetivo selecionar e publicar materiais técnico-pedagógicos nas áreas técnicas de atuação do IFB, conforme a tabela 1, sejam eles em formato de livro, cartilha, filme ou audiolivro.

Eixos Tecnológicos de atuação do IFB	Áreas de atuação do IFB
Ambiente, Saúde e Segurança	Linguagens, Códigos e suas Tecnologias
Controle e Processos Industriais	Ciências da Natureza, Matemática e suas Tecnologias
Gestão e Negócios	Ciências Humanas e suas Tecnologias
Hospitalidade e Lazer	
Informação e Comunicação	
Infraestrutura	
Produção Alimentícia	
Produção Cultural e Design	
Produção Industrial	

Tabela 1

(...)

Leia-se:

(...)

1. DO OBJETIVO

1.1 O presente Edital tem por objetivo selecionar e publicar materiais técnico-pedagógicos nas áreas técnicas de atuação do IFB, conforme a tabela 1, sejam eles em formato de livro, cartilha, filme ou audiolivro.

Eixos Tecnológicos de atuação do IFB	Áreas de atuação do IFB
Ambiente, Saúde e Segurança	Linguagens, Códigos e suas Tecnologias
Controle e Processos Industriais	Ciências da Natureza, Matemática e suas Tecnologias
Gestão e Negócios	Ciências Humanas e suas Tecnologias
Hospitalidade e Lazer	
Informação e Comunicação	
Infraestrutura	
Produção Alimentícia	
Produção Cultural e Design	
Produção Industrial	
Recursos Naturais	

Tabela 1

(...)

Onde se lê:

(...)

2.6 Os prazos estabelecidos para o presente Edital estão discriminados no calendário abaixo.

Lançamento do edital	06/05/2011
Inscrições	06/05/2011 a 10/06/2011
Avaliação dos projetos	13/06/2011 a 27/06/2011
Divulgação dos resultados	27/06/2011
Entrega do produto final pelos autores	Até 30/03/2012

Calendário

2.6.1 As propostas deverão ser entregues, pessoalmente, ou enviadas, pelos Correios, respeitado o calendário da data de recebimento, para o seguinte endereço:

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília
Coordenação de Publicações/Pró-Reitoria de Pesquisa e Inovação
Editora IFB

SEPN 504, Bloco A, Edifício Ana Carolina, 3º. Andar, Brasília/DF
CEP 70.730-521

(...)

Leia-se:

(...)

2.6 Os prazos estabelecidos para o presente Edital estão discriminados no calendário abaixo.

Lançamento do edital	06/05/2011
Inscrições	08/06/2011 a 10/06/2011
Avaliação dos projetos	13/06/2011 a 27/06/2011
Divulgação dos resultados	27/06/2011
Entrega do produto final pelos autores	Até 30/03/2012

Calendário

2.6.1 As propostas deverão ser entregues, pessoalmente, ou enviadas, pelos Correios, entre os dias 08 a 10 de junho de 2011, para o seguinte endereço:

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília
Coordenação de Publicações/Pró-Reitoria de Pesquisa e Inovação
Editora IFB

SEPN 504, Bloco A, Edifício Ana Carolina, 3º. Andar, Brasília/DF
CEP 70.730-521

(...)



Wilson Conciani

Reitor Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília